



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St./11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Furniture Division/Division des ameublements
L'Esplanade Laurier,
East Tower 7th Floor
Tour est 7e étage,
140 O'Connor, Street,
140 O'Connor, rue O'Connor,
Ottawa
Ontario
K1A 0R5

Title - Sujet Furniture for LTDLC	
Solicitation No. - N° de l'invitation EN439-202866/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 20202866	Date 2020-04-06
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$PQ-991-78611	
File No. - N° de dossier pq991.EN439-202866	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2020-05-19	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Ouimet, Daphné	Buyer Id - Id de l'acheteur pq991
Telephone No. - N° de téléphone (343) 551-0104 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: See Herein	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Amendment 001 is raised to answer questions received from industry as follows:

1. QUESTION AND ANSWER

Question 1

Category A – item 1A and 1B – Collaborative Meeting Tables

- A) Is the angled leg purely an aesthetic design consideration?
- B) Would a straight post leg also be acceptable as it achieves the same technical function?
- C) Would metal centre columns/post with flat disc support be acceptable as they actually provide increased leg clearance around the perimeter of the table without the leg obstruction of an angled style leg? This would not inhibit the use of power and storage features.

Answer 1

- A) Yes. The angled leg contributes to the overall design aesthetic we've planned.
- B) 4 straight post legs will not be an accepted solution.
- C) No, a single metal column is not an acceptable solution.

Question 2

Category A – item 1A and 1B – Collaborative Meeting Tables

The size of the tabletop is single piece 118-120". There is a concern this size top will not fit properly in the freight elevator with the interior dimensions and door size as outlined in 6.4.2. Would a surface in two sections be acceptable?

Answer 2

Please refer to Annex B – Basis of Payment where it is indicated in the delivery price that stair carry is required for product 1A and 1B. Two sections will not be accepted.

Question 3

Category B – item 2 - Individual Lounge Chair with footrest

Is a bucket style frame acceptable?

Answer 3

Yes as long as it meets all specifications.

Question 4

Category C – Height-Adjustable Laptop Table

- A) Is a starting height range 24" acceptable, given the standard seated ranges of lounge seating this provides the best minimum knee clearance?
- B) Would a width of 26" be acceptable given the larger dimensions of newer laptops and the need to also place additional mobile devices on the same surface?

Answer 4

- A) No, some of the laptop tables will be used with lounge chairs and furniture that is lower than standard seating. Therefore the lower range is necessary for the functionality.
- B) No 26" is too wide.

All other terms and conditions are to remain unchanged.